



Чортків навколішки зустрів загиблого Героя Павлюка Андрія

20.11.2022

І знову Чортківщина у жалобі...

29 листопада в передобідню пору в Чорткові, біля собору Верховних Апостолів Петра і Павла, многолюддя. Всі в очікуванні траурного кортежу... Не холод пробирається до самих кісток, а проймають усе тіло й душу знову і знову нестерпний біль втрати, хвилини очікування, зустрічі й прощання із загиблим воїном.





Ці пронизливі звуки сирени, що сповіщають: везуть тіло Героя... І цей до болю пізнаваний автофургон із промовистим написом «На щиті»... Крається серце, і не стримати сліз...



Павлюк Андрій – український військовий, старший лейтенант, начальник розвідки 64-го ОАДн (окремий артилерійський дивізіон). Йому – назавжди 28!



Автор: Фото із соцмереж

Священнослужителі різних конфесій відправили поминальну панахиду.







Військова варта... Обвиті горем і болем рідні... Пониклі в скорботі країни...
Тужливе мерехтіння поминальних свіч...





Важко доносити трагічну звістку – «загинув», важко думати й писати слово «був» (у минулому часі), особливо про тих, кого знала особисто, з ким спілкувалася, кому збирали й доправляли волонтерську допомогу на фронт...

Не віднайти слів для розради, для облегшення болю рідних, друзів, близьких, всього українства. Лише щирі співчуття.







Траурний кортеж рушив до рідного дому воїна – у село Білобожницю. Залилася гіркими слізьми вітцівщина Героя Павлюка Андрія – він повернувся назавжди, аби тут спочити вічним сном.

Чин похорону відбудеться 30 листопада о 12-й годині у селі Білобожниці.

<https://chortkiv.city/articles/252471/chortkiv-navkolishki-zustriv-zagiblogo-geroya-pavlyuka-andriya->

На фронті загинув 28-річний випускник ЗУНУ, начальник розвідки Андрій Павлюк

23 листопада 2022



Захищаючи Україну та виборюючи її свободу загинув випускник Західноукраїнського національного університету, що у Тернополі, старший лейтенант Андрій Павлюк.

У перші дні повномасштабного вторгнення рф в Україну Андрій вступив у лави 45 окремої артилерійської бригади. Військовослужбовець був начальником розвідки 64 окремого артилерійського дивізіону, розповіли у ЗУНУ.

Він був наполегливим, позитивним, дуже вмотивованим і цілеспрямованим.

28-річний Андрій назавжди залишиться воїном світла, правди та нескореності.

Висловлюємо найщиріші слова співчуття родині.

Вічна пам'ять Герою!

Загинув Герой з Тернопільщини Андрій Павлюк

ЛИС 26, 2022



Загинув випускник Західноукраїнського національного університету, старший лейтенант Андрій Павлюк, повідомили у [ЗУНУ](#).

“У перші дні повномасштабного вторгнення росії в Україну Андрій вступив у лави 45 окремої артилерійської бригади. Військовослужбовець був начальником розвідки 64 окремого артилерійського дивізіону. Він був наполегливим, позитивним та дуже вмотивованим і цілеспрямованим. 28-річний Андрій назавжди залишиться воїном світла, правди та нескореності.

*Схиляємо голови у скорботі та висловлюємо найщиріші слова співчуття родині.
Вічна пам'ять!”*

Андрій Павлюк – родом із Тернопільщини. Він був головою громадської організації “Об’єднання пасічників Чортківщини” і учасником “Спілки пасічників України”. З 2016 року чоловік жив в Івано-Франківську.

На війні загинув голова районного об'єднання пасічників Тернопільщини

28 листопада 2022



Фото: Фейсбук Андрія Павлюка

На війні загинув голова ГО "Об'єднання пасічників Чортківського району" 28-річний Андрій Павлюк. Про це Суспільному повідомила бджолярка Наталія Потурай, яка очолює "Об'єднання пасічників Тернопільського району".

Андрій Павлюк був бійцем 45-ї окремої артилерійської бригади, начальником розвідки 64-го окремого артилерійського дивізіону.



Чоловік закінчив Західноукраїнський національний університет.

"Він був наполегливим, позитивним та дуже вмотивованим і цілеспрямованим. 28-річний Андрій назавжди залишиться воїном світла, правди та нескореності", – повідомила пресслужба ЗУНУ.

Рідне село Андрія Павлюка – Білобожниця на Чортківщині. У захисника залишилися батьки та молодший брат.

За словами Наталії Потурай, вони познайомилися, коли на Тернопільщині створювалася обласна спілка пасічників.

"Аби створити таке об'єднання, потрібно було постворювати районні осередки. Андрія вибрали головою "Об'єднання пасічників Чортківського району". В мене на думці порожнеча, а на очах сльози. Андрій Павлюк дав мені дуже багато порад. Я часто брала собі його за приклад. Часто думала, як би зробив на моєму місці він. Неможливо змиритися з тим, що війна забирає найкращих, найсвідоміших, найпатріотичніших".



Пасічниця Наталія Потурай. Фото: Наталка Потурай

Бджолярка каже, свою справу Андрій розпочинав із виробництва свічок.

"Він жив цим, дуже докладався до розвитку справи, поступово розвиваючи свій медовий бізнес. Він проживав у Білобожниці, а бізнес вів переважно на Івано-Франківщині".



Пасічниця з Чорткова Олеся Токарь розповіла Суспільному, що Андрій Павлюк був чудовим мотиватором та мав лідерські якості.

"Я познайомилася з ним близько 6 років тому. Почула, що створюватимуть районне об'єднання пасічників. Хотіла розвиватися у бджолярстві, мені дали його контакти. Андрій Павлюк був лідером і мотиватором, хотів бути в авангарді цієї справи. Він організував виставки, шукав можливості для навчання пасічників. Він прагнув, аби районне об'єднання діяло й розвивалося. Старші пасічники прислухалися до нього, а він переймав їхній досвід".



Олеся Токарь і Андрій Павлюк предствляють професію пасічника на Дні професій у Чорткові, 2019 рік. Фото: Олеся Токарь

За словами Олесі Токарь, серед головних його рис була відкритість.

"До Андрія Павлюка тягнулися люди. Він вмів з усіма знайти спільну мову".



Олеся Токарь, Ірина Березовська, Андрій Павлюк у Збаражі, 2019 рік. Фото: Олеся Токарь

За словами родичів, зустріч тіла бійця відбудеться 29 листопада, об 11:00 в Соборі верховних апостолів Петра і Павла в Чорткові. Похорон Андрія Павлюка 30 листопада о 12.00 у селі Білобожниця Чортківського району.



<https://suspilne.media/326654-na-vijni-zaginu-golova-rajonogo-obednanna-paschnikiv-ternopilsini/>

“ЙОГО ЗНАЄ ПІВ ФРАНКІВСЬКА”: НА ТЕРНОПІЛЬЩИНІ ЗУСТРИЛИ ТІЛО БІЙЦЯ АНДРІЯ ПАВЛЮКА. ФОТО

29 Листопада 2022

У Чорткові зустріли тіло бійця, 28-річного Андрія Павлюка. Біля Собору верховних апостолів Петра і Павла зібралися люди, аби віддати шану бійцю.

Про це [Суспільному](#) розповів керівник відділу інформаційної політики Чортківської міської ради Тарас Заяць.

Старший лейтенант Андрій Павлюк був бійцем 45-ї окремої артилерійської бригади, начальником розвідки 64-го окремого артилерійського дивізіону.

Він очолював громадську організацію “Об’єднання пасічників Чортківщини” і був учасником “Спілки пасічників України”.

“Він сам із Білобожниці, але його знає майже весь Чортків і пів Івано-Франківська. Дуже активний у всьому, непересічний хлопець. Мав свій магазин продукції з меду. Їздив по всій Україні на виставки”, – розповів Тарас Заяць.

До лав ЗСУ Андрій вступив добровільно ще в перші дні повномасштабного вторгнення Росії в Україну, каже голова Білобожницької сільської ради Віктор Шепета. Чоловік знав бійця особисто. За його словами, Андрій Павлюк він був веселим на вдачу.

“Він народився в селі Палашівка Білобожницької громади, там ходив до школи, потім сім’я переїхала в Білобожницю. Андрій в сусідньому селі Калинівщина мав пасіку велику. Останніми роками він жив в Івано-Франківську, там купив квартиру, там і відкрив магазин. Був дуже активним. Всі знають, він був веселий хлопець. Ми на сесії в четвер виділили кошти, щоб оплатити ремонт в автомобілях в тій частині, де він служив, бо він звернувся, щоб допомогли”.

Андрій Павлюк загинув 22 листопада, виконуючи бойове завдання в розвідці.

“Підірвався на міні разом із ще одним бійцем в автомобілі, другий боєць вижив”, – каже Шепета.

В Андрія Павлюка залишилися батьки та брат.

Панахида за загиблим від відбудеться сьогодні, 29 листопада, о 18 годині в селі Білобожниця.

Похорон Андрія Павлюка буде 30 листопада о 12:00 в Білобожниці Чортківського району.





<https://mi100.info/2022/11/29/jogo-znaye-piv-frankivska-na-ternopilshhyni-zustrily-tilo-bijczya-andriya-pavlyuka-foto/>

На Тернопільщині поховали 28-річного військового Андрія Павлюка (фото)

30 листопада 2022



Сьогодні, 30 листопада, у селі Білобожниця відбувся похорон молодого воїна Павлюка Андрія Васильовича.

У цей день морозний вітер крізь тіло вривався голками в наше серце, заливаючи його нестерпною тугою і болем.

Попрощатись із Героєм прийшло багато рідних, побратимів, односельчан та жителів громади. У цей важкий траурний день було пролито немало гірких сліз і сказано безліч щирих теплих слів **на згадку Андрія.**

Білобожницька громада приносить найщиріші співчуття батькові, матері, братові, коханій дівчині, всім родичам і близьким Героя, та разом з Вами несе цей титанічно важкий груз від втрати Захисника, який поклав своє молоде життя за кожного з нас.

Вічна пам'ять і слава Герою.







<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/76427-na-ternopilshchyni-pokhovaly-28richnoho-viiskovoho-andriia-pavliuka-foto>

«Поклав молоде життя за кожного з нас»: на Тернопільщині поховали 28-річного Героя

01.12.2022



Білобожницька громада попрощалася з 28-річним військовослужбовцем Андрієм Павлюком 30 листопада.

Про це повідомили на фейсбук-сторінці громади.

Герой з перших днів повномасштабного вторгнення став на захист рідної землі.

У цей день морозний вітер крізь тіло вривався голками в наше серце, заливаючи його нестерпною тугою і болем. Захисник поклав своє молоде життя за кожного з нас, - йдеться в повідомленні.

Прощатись із Героєм прийшли багато рідних, побратимів, односельців та жителів громади.





<https://www.tenews.org.ua/post/show/1669885826-poklav-molode-zhittya-za-kozhnogo-z-nas--na-ternopilschini-pohovali-28-richnogo-geroya#>

Пролито немало гірких сліз: Тернопільщина попрощалася з 28-річним Андрієм, який поклав молоде життя за кожного з нас

01.12.2022



Білобожницька громада попрощалася з 28-річним військовослужбовцем Андрієм Павлюком 30 листопада.

Про це повідомили на фейсбук-сторінці громади.

Герой з перших днів повномасштабного вторгнення став на захист рідної землі.

У цей день морозний вітер крізь тіло врізався голками в наше серце, заливаючи його нестерпною тугою і болем. Захисник поклав своє молоде життя за кожного з нас, – йдеться в повідомленні.

Попрощатись із Героєм прийшли багато рідних, побратимів, односельців та жителів громади.









<https://galas.te.ua/2022/12/%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%bb%d0%b8%d1%82%d0%be-%d0%bd%d0%b5%d0%bc%d0%b0%d0%bb%d0%be-%d0%b3%d1%96%d1%80%d0%ba%d0%b8%d1%85-%d1%81%d0%bb%d1%96%d0%b7-%d1%82%d0%b5%d1%80%d0%bd%d0%be%d0%bf%d1%96%d0%bb%d1%8c/>

Мав дух воїна, патріота та правдолюба: на Тернопільщині попрощалися із старшим лейтенантом 28-річним Андрієм Павлюком

01.12.2022



«Андрійку, Андрійку.... Ми всі так вірили, що ти повернешся з Перемогою і будеш успішно відбудовувати нашу Україну на засадах порядності, працелюбства і твого вічного невгамовного завзяття і любові до людей...»

Сотні людей залишили дописи під звісткою про загибель Андрія Павлюка із села Білобожниця Чортківського району. Бо важко повірити, що більше нема у цьому земному світі чесної, порядної, неординарної, найкращої людини. ...

Дуже світлої, доброї, відкритої, патріотичної особистості... Героя, яких мало. Андрій був одним з тих, з кого брали приклад у роботі, у любові до рідного краю.



У мирному житті Андрій очолював громадську організацію “Об’єднання пасічників Чортківського району” і був учасником “Спілки пасічників України”. Власну справу Андрій розпочинав із виробництва свічок, поступово розвиваючи свій медовий бізнес. Займаючись бджолярством, Андрій, як небагато хто, вірив в те, що можна бути успішним і щасливим тут, на рідній землі, залишаючись чесною і порядною людиною... «Будь сильним та щасливим, досягай своїх цілей та мрій. Їж мед – і ніколи не здавайся!» – написав на своїй сторінці у фейсбуці Андрій, бо таким було його життєве кредо.

До лав Збройних Сил України він вступив добровільно в перші дні повномасштабного вторгнення росії. Старший лейтенант Андрій Павлюк був бійцем 45-ї окремої артилерійської бригади, начальником розвідки 64-го окремого артилерійського дивізіону. Український захисник загинув 22 листопада, виконуючи бойове завдання в розвідці. “Підірвався на міні разом із ще одним бійцем в автомобілі, другий боєць вижив”, – повідомив Суспільному голова Білобожницької громади Віктор Шепета.



В Андрія Павлюка залишилися батьки та молодший брат.

Український захисник народився в селі Палашівка Білобожницької громади, там ходив до школи, потім сім'я переїхала в Білобожницю. У сусідньому селі Калинівщина Андрій мав велику пасіку. Останніми роками він жив в Івано-Франківську, де купив квартиру і відкрив магазин продуктів бджолярства.

За словами бджолярки Наталії Потурай, яка очолює «Об'єднання пасічників Тернопільського району», з Андрієм вони познайомилися, коли на Тернопільщині створювалася обласна спілка пасічників:

“Аби створити таке об'єднання, потрібно було постворювати районні осередки. Андрія вибрали головою “Об'єднання пасічників Чортківського району”. В мене на думці порожнеча, а на очах сльози. Андрій Павлюк дав мені дуже багато порад. Я часто брала собі його за приклад. Часто думала, як би зробив на моєму місці він. Неможливо змиритися з тим, що війна забирає найкращих, найсвідоміших, найпатріотичніших”, – ділиться Наталя.

«Пекельний біль від такої звістки... Не можу прийняти і повірити... Андрія знаю ще із шкільних років, коли прийшов підтягнути математику, щоб підготуватись до вступу. У його дитячих мріях та думках, а він на рік раніше від своїх однолітків пішов у школу, вже відчувалась твердість духу, прагнення ставити цілі та досягати їх. Може дослухався моєї поради та пішов у Чортківський інститут підприємництва та бізнесу тодішнього ТНЕУ, чи доля так розпорядилась, що ми знову зустрілись, але уже як викладач та студент.

Андрій горів навчанням і завжди був в пошуках, ми перемагали з ним у наукових конкурсах. Він хотів бути всюди та, беручись за будь-яку справу, завжди доводив її до кінця. І в коротких зустрічах після завершення навчання, під час продовження ним навчальних студій у Франківську, коли започатковував своє підприємство, радо ділився своїми ідеями, здобутками та дослухався до порад.

Не мала й найменшого сумніву, що Андрій після повномасштабного вторгнення піде до війська, бо не тільки закінчив військову кафедру, а мав дух воїна, борця, патріота та правдолюба. Зустрілись під час його короткої відпустки з фронту. Не думала ніяк, що це буде остання зустріч... Йому назавжди 28 років... Дуже світла, добра, відкрита, патріотична особистість... Герой, яких мало. Герой, який вже у небесному війську... Щирі співчуття рідним і близьким. Вічна пам'ять і слава нашому Андрієві!» – пише Ольга Барна.

Сумують за Андрієм у Західноукраїнському національному університеті, випускником якого він був: «Виборюючи свободу й захищаючи Україну, загинув випускник Західноукраїнського національного університету, старший лейтенант Андрій Павлюк. Він був наполегливим, позитивним та дуже вмотивованим і цілеспрямованим. 28-річний Андрій назавжди залишиться воїном світла, правди та нескореності. Схиляємо голови у скорботі та висловлюємо найщиріші слова співчуття родині», – повідомили у пресслужбі вишу.



«Андрійку, Андрійку... Ми всі так вірили, що Ти повернешся з Перемогою і будеш успішно відбудовувати нашу Україну на засадах порядності, працелюбства і твого вічного невгамовного завзяття і любові до людей... Що твій солодкий бізнес стане відомим далеко за межами Франківська і ти станеш не лише бджоляним , а й доларовим мільйонером...

Ти один з небагатьох вірив в те, що можна бути успішним і щасливим тут, на рідній землі, залишаючись чесною і порядною людиною. І в тебе так гарно виходило це! Ти горів своєю справою, обожнював спорт, вмів мотивувати і надихнути будь-кого: такою сильною була твоя душа і світлим розум. Дякуємо, що захищав нас. Величезне співчуття рідним», – написала Ірина Сливоцька.

«Дуже важко пережити цю втрату, адже **Андрій Павлюк** реально був одним із тих від кого брав приклад. Переконаюсь все більше і більше, що маємо цінувати кожен день, один одного і нашу Україну, за яку кладуть життя Найкращі. Тому бажаю кожному Українцеві, хто знав Андрія не робити речей, які руйнують Україну (давати хабарі, ставити когось нижче себе, бути егоїстами...) А навпаки замислитись над сенсом життя, в центрі якого є Бог.

Андрій, продовжую брати з тебе приклад жертвовності і любові до інших і до України. Впевнений, що твоя душа заслуговує бути в небі біля Бога, за що і молюсь... Більшої любові ніхто не має за ту, коли хто душу свою кладе за друзів своїх (слова з Біблії). Дякую Тобі Андрій, дякую твоїм батькам за тебе. З нами Бог і Марія, нехай живе наша славна Україна», – щирі слова прощання присвячує Герою Коля Дзьоник.

Сотні людей – жителі Чорткова, Білобожниці, рідні, друзі, побратими зустріли траурний кортеж з тілом Героя біля Собору Верховних апостолів Петра і Павла. Щоб провести останньою земною дорогою до рідного села, до місця вічного спочинку.

Світла і безмежна пам'ять Герою! Пам'ятаймо, найкращі сини України віддають життя за волю України, за наше мирне майбутнє...

<https://nday.te.ua/mav-duh-vojina-patriota-ta-pravdolyuba-na-ternopilschyni-poproschalysya-iz-starshym-lejtenantom-28-richnym-andrijem-pavlyukom/>